

东湖小区轧人案，给路怒症敲警钟

泰山警方通报案情，读者纷纷表示惋惜

13日下午2点左右，泰安东湖小区，一男子驾车进小区被堵，在进入小区后，男子脚踹堵门车辆，并驾车把前来和他理论的一名女子，撞倒并碾压。目前，男子已经被警方依法刑事拘留，被撞女子还在医院救治。

文/图 本报记者

警方发布通报 撞人者已被刑拘

14日上午10点56分，泰安警方发布案情通报，2017年9月13日14时47分，泰安市公安局接到报警：东湖路某小区门口有人被车撞伤。泰安市公安局立即指派相关警种前往现场处置。经初步调查，当日14时30分许，嫌疑人薛某驾驶车辆驶入东湖路该小区，因被害人房某乘坐的车辆停在小区入口，致其无法正常通行，便下车踹了该车一脚。薛某驱车准备驶离现场时，将欲上前与其理论的房某撞倒并碾压。目前，被害人房某正在医院抢救，犯罪嫌疑人薛某已被泰山区公安分局依法刑事拘留。案件正在进一步调查中。

车前有人也不顾 直接启动撞倒又轧过

13日下午2点左右，泰安东湖小区，一男子开车从外面驶入小区。期间，有一辆黑色轿车停在小区进口位置，从网上流传的视频看，黑色轿车疑似阻挡了该男子进入小区的路。该男子驾车从小区出口进入小区，随后下



女子被撞，左侧黑色车辆疑为女子所有。



女子被撞倒后又被碾过。

车跑到黑色轿车处查看，发现没有驾驶员后，在离开时，有明显踹车的动作。

就在该男子驾车准备离开时，一名女子出现在视频画面中，紧紧地站在男子轿车前面，疑似讨要说法。不曾想，男子并未下车，而是驾车前行。讨要说法的女子避无可避，趴在男子轿车前引擎盖上，随着轿车向前行驶，女

子滚落到男子轿车前面。然而，悲剧就此发生。男子并没有停车，驾车直接轧过女子。一旁的业主明显吓坏了，紧贴在路边的轿车旁，没敢动弹。

撞人男子做酒精测试 驾车跑出小区又返回

13日晚，齐鲁晚报记者来到该小

区，发现事发现场，有民警正在调查，部分居民聚集在小区门口小声议论。目击居民介绍，当时，与该女士同行的还有一名同伴，同伴先行下车离开，女子随后下车。“两人下车后，离开了小区门口，但车子一直堵在小区进口位置。”目击者称，男子开车轧人之后，驾车跑到了小区南头，后又掉头跑出小区。在保安报警并拨打120电话后不久，撞人男子的父亲下楼，查看现场后，打电话将该男子叫回。公安现场对男子进行了酒精测试。14日上午，齐鲁晚报记者再次来到事发现场，看到依然有警车停留在该小区。

网友有话说

在本报齐鲁壹点APP、齐鲁晚报今日泰山微信公众号、齐鲁晚报今日泰山微博对此案件综合报道之后，众网友纷纷发表评论，对此事表示惋惜。

@云水禅心：泰安很多开车的人素质差，乱停车，这女的停车停在门口是事件的导火索。

@一棵开花的树：男子太冲动，女方不道德，不按规定停车，应受谴责，不该付出生命代价。

@周莉：现在的人真是无法无天了，就是怪女司机停车不规范，也不至于这么大的仇恨从身上一轧而过吧，即便是老司机看到正在过马路的狗狗还要让它安全路过呢？何况是人呢？真没人性就应当受到法律的制裁！严惩公办处理死刑。

@流年：多遵守一下秩序，不要随便乱停车，遇事脾气别那么暴躁，伤人终伤己，何必呢。